



МАГНИТОГОРСКИЙ РАБОЧИЙ

СРЕДА
15 ИЮНЯ 2016
№ 85 (22285)



Издаётся с 1930 года

Интернет-версия: WWW.MR-INFO.RU

Акция!
С 1 по 30 июня
*** СКИДКА – 15 %**
Подписка-2016
на 2-е полугодие
на газету
«Магнитогорский рабочий».
Стоимость подписки – 450 рублей
Подписаться можно
в редакции газеты
(пр. Ленина, 74)

онлайн-подписка
www.mg-info.ru
Начните утро с добрых новостей!

**Скидка распространяется
на первых 200 подписчиков**



Фотос: Татьяна ВЫБОРНОВА

В хороводе дружбы

Не растеряв национальный колорит,
Сабантуй объединил народы

Татаро-башкирский праздник плуга отметили в субботу магнитогорцы. Согласно поверью, чем веселее гуляние, тем обильнее будет урожай.

Сабантуй встречал гостей ярким концертом, играми, угощениями и прекрасной погодой. К десяти часам утра на праздник в парк Победы уже потянулись горожане, несмотря на то, что официальное начало гуляния было назначено на 11 часов. Но торговые палатки начали работать раньше. Сувениры из бересты, украшения из камня, напитки, сахарная вата, колбаса и мороженое – чего только не принесли магнитогорцы продавать во время праздника! Даже кактусы, цветы ручной работы и самодельные народные инструменты.

Традицию встречать гостей хлебом-солью поддержали татарские и башкирские коллективы Дома дружбы народов. Ароматным караваем они приветствовали VIP-гостей. Официальная часть праздника прошла помпезно. К сцене были торжественно вынесены флаги Российской Федерации, Башкирии, Татарстана и Центральной городской ярмарки, которая традиционно принимает самое активное участие в организации народного гуляния. Вынос флагов ознаменовал начало праздника, и мимо сцены торжественно, как на параде, проследовали творческие коллективы Абзелиловского района, гости из Татарстана, артисты из Дома дружбы народов, всадники на лошадях из клуба «Кентавр», представители клуба татарских женщин «Ханым» и другие. После парада полились торжественные речи почетных гостей.

– Нет ни одной точки в стране, где бы не отмечали этот праздник, – говорил глава города Виталий БАХМЕТЬЕВ. – В нашем многонациональном городе нам нечего делить. Мы все – магнитогорцы, все – южноуральцы. Мы умеем работать и умеем отдыхать.

Председатель городского Собрания Александр МОРОЗОВ поздравил собрав-



Фотос: Константин БЕЛИХОВ

Ярким многоголосием прозвучал в городе шумный Сабантуй

шихся на праздник стихами собственного сочинения. С приветственными словами и подарками на сцену вышли представитель Башкортостана в Челябинской области Амур ХАБИБУЛЛИН, руководитель аппарата Азнакаевского муниципального района Айдар ХАЛИУЛЛИН, глава Кизильского муниципального района Александр СЕЛЕЗНЕВ и другие гости.

Сабантуй издревле является одним из самых любимых праздников татарского и башкирского народов. Вся душа татар и башкир выражена в этом ярком веселье, но оно, не растеряв своего национального колорита, объединило многие народы. На гулянии было много русских, таджиков, азербайджанцев и представителей других национальностей. Все они были заняты одним – угощались или угощали своими национальными блюдами, участвовали в веселых конкурсах или просто были зрителями.

Пока на сцене шел концерт, на игровых площадках началось свое действо. На одной играли в волейбол, на другой – стреляли из лука, маленькие дети ловили руками живых рыбок, плавающих в мини-бассейне. Больше всех зрителей собрало развлечение «горизонтальный столб». Смелчаки смогли не только взобраться на вершину двадцатиметрового гладкого столба, но и снять призы, которые были привязаны сверху.

Дети тянули родителей любоваться выступлениями лошадей, а взрослые предпочитали угощаться там, где в огромных казанах дымился ароматный таджикский плов и на мангалах жарили шашлыки. Го-

сти из районов расположились в уютных юртах. Здесь зрители могли познакомиться с национальной культурой татар и башкир. Рассмотреть красивых кукол в традиционной одежде, одеяла ручной работы в стиле печворк и другие рукоделия. Ребятам в диковинку было попробовать, как работают ручная мельница и старинная прядка. Прошлись по юртам и VIP-гости, в каждой их встречали традиционными угощениями и рассказами о своих районах.

А горожане гуляли по территории праздника несколько часов. Угостившись пловом и шашлыками, они возвращались на площадки с забавами, затем отправлялись за мороженым, а когда прошел слух, что привезли Кубок Гагарина, многие выстроились в очередь, чтобы сфотографироваться со знаменитым хоккейным трофеем.

Расшитые национальные костюмы артистов, яркие парики клоунов, раскрашенные лица детей, светлые панамки старушек, странные костюмы героев аниме, в которые нарядилась группа подростков, шарфы с символикой команды «Металлург» на шеях болельщиков, а еще запахи, вызывающие аппетит, красивейшие песни на башкирском и татарском языках – все смешалось на празднике в каком-то ярком, радостном калейдоскопе. Ежегодно Сабантуй собирает все больше и больше магнитогорцев. И хочется верить, что после такого многонационального красочного и веселого праздника урожай действительно будет хороший.

Лидия ГРАНИШЕВСКАЯ

ИДИ И СМОТРИ

Двадцать лет спустя

Магнитогорский театр оперы и балета приглашает на юбилей.

Юбилейный гала-концерт станет завершающим аккордом нынешнего сезона, в котором театр отметил свое двадцатилетие. В праздничном концерте примут участие ведущие солисты театра, артисты хора, балета и симфонический оркестр под управлением дирижеров Эдуарда Нама и Сергея Воробьева. Зрителей ожидает калейдоскоп самых ярких номеров театра – сцены из опер, оперетт, мюзиклов, балетов, детских спектаклей. Режиссером-постановщиком концерта под названием «Двадцать лет спустя» выступил Илья Шемшуров. Всех поклонников оперного искусства театр ждет 28 июня в 18.30.

СДАМ

офис площадью 41 кв. м по ул. Ленинградской, 32 (отличное расположение, хороший ремонт, имеются ролики). Обращаться по тел.: 8-919-350-35-53, 8-906-851-22-77.



Курсы валют

	покупка	продажа	курс ЦБ
USD	64.60	66.60	64.7077
EUR	73.10	75.30	73.1909

Курс валют на 15 июня по данным сайта www.creditural.ru

Погода

Чт		ночь	день
16 июня		+14	+26
ВЕТЕР м/сек		1-3	
ВЕТЕР направление		С-З	

НОВОСТИ

Наращивая связи региона

Борис Дубровский примет участие в работе Петербургского международного экономического форума.



Форум пройдет в российской северной столице с 16 по 18 июня. Губернатор Челябинской области Борис Дубровский запланировал насыщенную программу. Он выступит на нескольких площадках, проведет ряд переговоров, подпишет соглашения о сотрудничестве в сфере экономики, образования, реализации крупных инфраструктурных проектов к предстоящим саммитам ШОС и БРИКС.

Петербургский международный экономический форум – уникальное событие в мире экономики и бизнеса. Форум проводится с 1997 года, с 2006 года проходит под патронатом и при участии Президента Российской Федерации. Мировую площадку для общения представителей деловых кругов посещают более 10 тысяч участников из России и из-за рубежа.

Борис Дубровский выступит на пленарной сессии «Регионы России: узкая специализация или комплексное развитие?» с докладом на тему «Челябинская область: от старопромышленной территории к многоукладному индустриально-аграрному региону».

Также глава Южного Урала примет участие в сессии, посвященной деловому форуму ШОС, и заседании рабочей группы по подготовке Госсовета по проведению в 2017 году в России Года экологии.

В рамках Питерского форума наш губернатор проведет ряд деловых встреч, в ходе которых планируется подписать несколько соглашений о сотрудничестве. В частности, соглашение между фондом развития промышленности Челябинской области и Российским фондом технологического развития.

Кроме того, глава региона собирается подписать дорожную карту с ПАО «Газпром», соглашения с агентством WorldSkills Russia, Российским экспортным центром, Новосибирской областью и компанией «Т2 Мобайл».

Игра для всех

Депутаты городского Собрания утвердили новую редакцию Положения о городской краеведческой игре-викторине «Моя Магнитка».

Главные цели игры – патриотическое воспитание подрастающего поколения и привлечение жителей города к изучению истории своей малой родины. Принятие нового Положения обусловлено ростом популярности викторины, увеличением количества участников и практикой проведения конкурса в предыдущие годы. К примеру, в этом году в краеведческой игре-викторине приняли участие 24 команды. Малый переходящий Кубок городского Собрания достался команде школы №51, а победителем старшей лиги стала команда школы №66.

Теперь популярная игра-викторина среди школьников, которой исполнилось уже 17 лет, будет проходить в двух возрастных группах: младшей и старшей, а для всех жителей города – еще и в режиме онлайн. Стартует она большим спортивным праздником, где ребята могут набрать дополнительные баллы к финалу.

Традиционно главными организаторами выступают Магнитогорское городское Собрание, управление образования, отдел туризма и краеведения «Экополис» Дворца творчества детей и молодежи, управление по физической культуре, спорту и туризму городской администрации.



Закон для автостоянки

Гаражи и места на парковке рядом с домом должны принадлежать гражданам

Похоже, в скором времени грядет еще одна амнистия – теперь уже гаражная.

И проблема, давно вошедшая в разряд нерешаемых, наконец-то может быть решена.

Депутат Государственной Думы Павел КРАШЕНИННИКОВ с группой соавторов внес в Госдуму закон, описывающий порядок оборота машиномест в так называемых народных гаражах и под многоквартирными жилыми зданиями, в гаражных кооперативах, на придомовых, крытых и иных автостоянках.

Даже в нашем в общем-то небольшом городе вопрос с парковками стоит довольно остро. Разборки соседей – чья машина имеет право стоять возле дома, а чья нет – стали чуть ли не

обыденностью. В привилегированном положении вроде бы владельцы дворовых гаражей, но неясны юридические права их владельцев, как и гаражей на нулевых уровнях жилых домов. Для того чтобы урегулировать этот вопрос, а может, еще к тому же увеличить налоговую облагаемую базу, и был внесен законопроект, согласно которому предполагается выделить понятия: гаражи (как правило, капитальные строения) и машино-места (участки для стоянки и хранения машин). Это недвижимость, подлежащая кадастровому учету и государственной регистрации, – считают парламентарии. Дороги же, шлагбаумы, автомойки гаражного кооператива предполагаются рассматривать как общее имущество – подобно крыше, подъезду, придомовой территории в многоквартирном жилом доме.

Согласно будущему закону, владельцы машино-мест в подземных и придомовых паркингах смогут объединяться в гаражные товарищества: закон оговорит процедуру создания и ликвидации товариществ и гаражных кооперативов, компетенцию органов управления, права и обязанности всех членов.

Отдельная тема – стоянки на земле, относящейся к придомовой территории. Они не могут быть в собственности граждан, потому что эта территория входит в общее имущество многоквартирного дома и является общей собственностью жильцов. Самым правильным решением Павел Крашенинников видит такую форму решения парковочного вопроса, как создание потребительских кооперативов, возможно, с привлечением инвесторов.

– Если город захочет создать гаражный кооператив с привлечением средств граждан, то, на мой взгляд, это очень хорошее дело. И здесь можно деньги собирать не сразу, а строить, привлекая средства – допустим, 25 или 30 процентов от стоимости. Это первоначальный взнос, – подчеркивает депутат. – А затем в течение какого-то времени этот паевой взнос будет выплачиваться. При полной выплате паевого взноса человек становится собственником.

Для того чтобы законопроект обрел силу закона, придется внести поправки в Гражданский и в Градостроительный кодексы, а затем принять документ под названием «Закон о гаражах и гаражных объединениях».

Ольга ПЯТУНИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

Левши с Южного Урала

Магнитогорцам Александру Карнаузову и Константину Кременцову объявлена благодарность главы государства

Президент России Владимир Путин объявил благодарность членам национальной сборной России, принимавшим участие в мировом чемпионате по профессиональному мастерству WorldSkills Competition-2015, который проходил в бразильском городе Сан-Паулу. В числе награжденных – два южноуральца.

Чемпионат в Бразилии стал вторым и самым результативным для нашей страны. Сборная России стала обладательницей шести престижных медалей «За высшее мастерство», завоевав 14-е место в общекомандном зачете и обойдя США, Канаду, Швецию, Италию, Бельгию, Данию и многие другие страны. Одну из медалей в компетенции «мехатроника» в копилку российской сборной внесли выпускники Магнитогорского политехнического колледжа Алек-



• Магнитогорские мехатроники Александр Карнаузов и Константин Кременцов готовы к покорению новых профессиональных вершин

• Фото: Дмитрий РУХМАЛЁВ

сандра Карнаухова и Константина Кременцова.

Победа на мировом чемпионате стала не первой для Александра и Константина. В 2014 году они участвовали в международном чемпионате по профессиональному мастерству EuroSkills Lille-2014 в городе Лилль (Франция), подтвердив свою квалификацию на европейском уровне и став единственными из национальной

сборной России, кто получил медали за профессионализм.

Напомним, в 2012 году Челябинская область поддержала проект WorldSkills Russia, вступив в него одной из первых. За это время южноуральские студенты не раз показывали высокие результаты на чемпионатах различных уровней – от окружных до международных. В мае этого года завершился национальный чем-

пионат рабочих профессий, на котором сборная Челябинской области стала пятой, впереди у южноуральских участников новые этапы – европейский чемпионат EuroSkills в городе Гетеборге (Швеция) и мировой чемпионат в столице Объединенных Арабских Эмиратов – городе Абу-Даби. В 2019 году страной-хозяйкой мирового WorldSkills Competition станет Казань.



«Тебе, любимая страна!»

mr-info.ru
Фоторепортаж
смотрите на сайте

День России Магнитогорск отметил с особым размахом – гуляли всем городом

В минувшие выходные на площади Народных гуляний царило праздничное настроение: работали концертные площадки, своим искусством магнитогорцев и гостей города радовали творческие коллективы.

12 июня площадь Народных гуляний вполне оправдывала свое название. В этот день семьи с ребятишками, влюбленные парочки, бабушки с внуками и просто дружные, веселые компании наслаждались здесь хорошей летней погодой, любовались бьющими фонтанами, прогуливались вдоль торговых рядов, представлявших в основном изделия ручной работы. Особое раздолье ждало малышей – они катались на лошадках, прыгали на батуте, заходили в огромный надувной замок. Но самое главное действо, посвященное Дню России, еще только начиналось. Ровно в семь часов вечера перед курантами со стороны проспекта Карла Маркса взвыли моторы мотоциклов – праздник «Тебе, любимая Магнитка!» открыло шоу байкеров. Две группы отчаянных ребят из клуба «Магбайк» на шести мотоциклах развернулись на крутые виражи, держа над собой огромные флаги с российским триколором. В завершение необычного шоу дымовыми пашками они «нарисовали» в воздухе главные цвета страны.

После такого оглушительного начала центр праздника переместился на главную сцену, где должна была развернуться объемная концертная программа. Небольшой части счастливых удалось занять места на специально расставленных скамейках рядом со сценой, но и остальные участники праздника были не в претензии – можно было одновременно послушать музыку, прогуляться по площади, пообщаться с друзьями и знакомыми.

– Люди гуляют, кто-то уходит, кто-то приходит. Концерт мы запланировали в формате «свободного доступа», не подразумевающим обязательной официальной части, – сказал в общении с журналистами **начальник управления культуры городской администрации Александр ЛОГИНОВ**. – Уже третий год мы поддерживаем традицию проведения подобных концертов: первый раз главным героем стал рояль, во второй раз был устроен вечер классической музыки, в этом году мы сделали ставку на концертное объединение, чей юбилейный концерт прошел во Дворце культуры металлургов имени Серго Орджоникидзе. Не все магнитогорцы смогли туда попасть, поэтому концертную программу мы решили вынести на открытую сцену и попытались создать культурное пространство, куда люди могли бы прийти отдохнуть и насладиться музыкой.



• Вперёд, Россия! Шоу байкеров дало громкое начало красивому празднику

Уже в начале праздника было видно, что расчеты организаторов почти полностью совпали со вкусами и потребностями горожан. Каждый из пяти блоков концертной программы нашел своих поклонников. Хорошее начало для патриотических настроений публики дало выступление обладателя Гран-при международного конкурса оркестра народных инструментов «Калинушка» под руководством **заслуженного артиста России Петра ЦОКАЛО**. В дружном звучании балалаек, домры и баяна отразились и раздолье российских полей, и богатство народной души, и святые подвиги защитников Отечества. На смену русским народным песням и романсам в исполнении **Оксаны ДЕГТЯРЕВОЙ** и **Юлии ВИНДИКТОВОЙ** пришли переливы национальных мотивов, наполняющих нашу большую страну. Особо запомнился публике момент, когда над площадью в исполнении дирижера Петра Цокало пронеслась широкая песня «Вдоль по Питерской».

– Мы очень любим ансамбль «Калинушка», посещаем каждый концерт этого коллектива, а здесь представился случай бесплатно, на свежем воздухе послушать народные инструменты, – признались мои собеседники **Маргарита ЧЕРНУХА** и **Капитолина КУРНОСЕНКО**. За плечами у этих женщин многолетняя педагогическая работа в школе, участие в хоре при Доме учителя, поэтому хорошая музыка давно и бесспорно вошла в их жизнь. По поводу Дня России ветераны говорят, что это большая дата для истории нашей страны, а россияне – основа всех народов. На эту тему им есть что сказать и благодаря своему опыту, и лекциям «Современный взгляд на Россию», которые им читают в центре социальной защиты профессора из МГТУ.

Целый хоровод из песен, плясок, театральные показы, ярких красивых костюмов и звонких голосов показал в блоке «Многонациональная Магнитка» Дом дружбы народов. **Ансамбль казачьей песни «Станичники» с руководителем Эльмирой КАЛУГИНОЙ** народ заметил еще до выхода на сцену. Многие попытались запечатлеть казачью статью на фотокамеры, среди них были и участники объявленного на празднике конкурса на лучшую фотографию в Инстаграме. Но главным, чем покорила этот коллектив сердца слушателей, стали конечно же казачьи песни. Что-то близкое, родное, уральское слышалось в них многим из тех, кто находился в это время на площади. Как и в выступлениях хора русской песни «Уралочка», вокального ансамбля «Йолдуз», **солистки отдела еврейской культуры Елены БОРОВОЙ**, ансамбля эстрадной песни «Селена». Невозможно было оторвать взгляд и от ансамбля армянского танца «Урарту» с его красивыми движениями и жаркими ритмами, и от номера «Вертушки» ансамбля народного танца «Родничок». Пожалуй, одним из самых визуально выразительных подарков от Дома дружбы народов стала коллекция одежды «Дымковская игрушка», представленная театром этномоды под руководством **Светланы ШАРЫГИНОЙ**. Красивые стройные девушки вышли, словно павы, на площадку переставленной сценой и продемонстрировали своими нарядами, выполненными в народных мотивах, совершенство изящества и вкуса.

Около ста национальностей проживают в нашем городе – это русские и казахи, татары и башкиры, армяне и таджики, украинцы и белорусы, еще много людей со своими культурными традициями и вероисповеданием. Что не мешает им поддерживать крепкие дружеские связи, сообща строить

будущее России, образовывать единые семьи. С одной из таких мы и познакомимся на площади Народных гуляний. Двухгодовалый Данил, сидя на маленьком велосипеде, с интересом рассматривал все происходящее вокруг. Он уже попрыгал на батуте, а теперь родители провожали его еще к одному детскому аттракциону. К счастью, у папы Андрея, электрика по профессии, 12 июня выдался выходной, и он вместе с женой Риммой, учителем русского языка и литературы, и маленьким сынишкой смог принять участие в празднике. Мама Данила не раз организовывала для учеников патриотические уроки, самое большое внимание, по ее словам, в школе уделяют Дню Победы. Но и сейчас, в летние каникулы, ей интересно посмотреть на праздник городского уровня – будет что рассказать своим воспитанникам в начале учебного года.

Еще у одного нашего собеседника, Николая, – статного черноглазого мужчины, оказалась, можно сказать, богатая интернациональная история. Его родители когда-то переехали из Болгарии в Молдавию, в поисках работы молодому человеку пришлось побывать и в солнечной Италии, и на дальнем Севере, и в других уголках России, пока судьба не забросила его в Магнитку. Здесь он устроился сварщиком в одну из строительных фирм, нашел свою вторую половинку, друг за другом родились сыновья, и теперь для Николая наш промышленный город стал по-настоящему родным. Единственное, посетовал он, нет возможности отдыхать с семьей где-нибудь в Абзакове или на Банном, поэтому отец семейства всегда старается пятилетнего Данила и двухгодовалого Артема вывозить на такие вот праздники, чтобы мальчишки хорошо отдохнули и зарядились отличным настроением.

Между тем обширная программа, подготовленная концертным объединением, продолжалась. Порадовали магнитогорцев выступления артистов сводного оркестра духовых инструментов и сводного хора. Многие из представленного репертуара было посвящено России и народам, ее населяющим. В завершающем блоке концерта «Молодая Магнитка» свое искусство продемонстрировали **солисты концертного объединения Владимир ДОЛГОВ, Владимир ТЕРЕНТЬЕВ, Ирина ЛУКАШЕНКО, Эника, популярные исполнители из скрипично-шоу «Вилона» и ансамбль «Баян-позитив»**. Финальная песня прозвучала в честь нашей необъятной России, а грандиозный салют стал красивым венцом праздника.

– Все-таки научились мы отдыхать! – улыбаясь рядом от людей, неспешно покидающих главную городскую площадь в этот вечер.

Елена ПАВЕЛИНА
Фото Ильи МОСКОВЦА

КРУГ ЧТЕНИЯ

«В каждом маленьком ребенке...»

Лето началось в библиотеке замечательным праздником.

В Международный день защиты детей не только проводят шумные и веселые праздники для детворы, но и напоминают людям о необходимости соблюдения прав ребенка. В частности этим вопросам посвятили презентацию новой книжной выставки в библиотеке семейного чтения №10. Здесь были представлены книги Даррелла, Раскина, Крапивина, Воскобойникова, которые простым, понятным языком рассказывают о школьниках и их проблемах, кажущихся порой взрослым незначительными и мелкими. Интерес детей вызвала полка книжной выставки «Сказки». Также для юных читателей была подготовлена развлекательная программа под названием «В каждом маленьком ребенке...» Ребята с удовольствием приняли участие в викторинах и конкурсах «Мы – читающая семья», «Народная мудрость», эстафете «Вместе весело шагать». На память о празднике детям остались поделки, которые они изготовили на мастер-классах своими руками, и разноцветные воздушные шары от сотрудников библиотеки.

Елена ВИКТОРОВА

«Там, на неведомых дорожках...»

В библиотеке семейного чтения №5 для воспитанников городского лагеря «Летняя мозаика» прошёл Пушкинский день по сказкам великого поэта.

Читальный зал был особым образом оформлен. Импровизированный дуб со златой цепью, сундук сокровищ Коцея Бесмертного, книжная выставка «Что за прелесть эти сказки» – все это способствовало волшебному погружению ребят в сказку. Добродушная Сказочница, одетая в народном стиле, зазывала на праздник прибаутками, а Ученый Кот постоянно интриговал юную публику то видеопосланием от Пушкина, то сказочным кроссвордом, то музыкальным сюрпризом в виде фрагментов из опер Римского-Корсакова и Глинки.

Весь праздник прошел в соревновательном духе. Самые активные знатоки пушкинских сказок получили дипломы и детские книги в подарок.

Ольга ГАЛЕЦ,
библиотекарь

В лабиринте искусства

17 июня в 16 часов в Магнитогорской картинной галерее состоится открытие масштабного культурного форума на Южном Урале.

Это II межрегиональный биеннале современного изобразительного искусства «Лабиринт». Как говорят организаторы, название проекта символизирует поиск самостоятельных путей к истине через лабиринт личного опыта. Яркое и неординарное событие в культурной жизни Магнитки и всего региона должно продемонстрировать большой диапазон выразительных средств, форм и возможностей современного изобразительного искусства. Авторы лучших работ в разных номинациях будут награждены Гран-при, дипломами I, II, III степени, а также грамотами от Всероссийской творческой общественной организации «Союз художников России». Приз зрительских симпатий вручат по итогам голосования в конце работы этой необычной выставки, которую можно будет посмотреть с 17 июня до 6 августа.

Елена ВИКТОРОВА

• Латвийская национальная библиотека в Риге



С миссией из янтарного края

Библиотекари съехались в самой западной точке России

Более 1300 участников и гостей собрала ежегодная конференция Российской библиотечной ассоциации, проходившая в Калининграде. Впервые в качестве гостей в нем участвовали и представители библиотечного дела Магнитогорска.

В знаменитый янтарный край, самую западную точку страны, поехали директор Объединения городских библиотек Элеонора ПОТАПОВА и руководитель Центральной детской библиотечной системы Магнитогорска Галина БУБНОВА. В совещаниях подобного масштаба, как правило, участвуют представители центральных, краевых, областных библиотек. Мы получили возможность посетить этот крупный форум благодаря известности наших городских библиотек. Достаточно сказать, что с нашим городом успешно сотрудничает Российский фонд культуры. Благодаря активной и многообразной деятельности библиотек мы получили право организовать и провести у себя в этом году первый международный конкурс буктрейлеров. В Магнитку приезжают известные писатели, поэты, книгоиздатели.

Желание побывать в Калининграде вызвала тема всероссийского библиотечного конгресса «Библиотека и новые технологии культурной деятельности».

– Когда мы ознакомились с программой этого форума, – рассказала Галина Бубнова, – то поняли, что нам важно все: и роль литературы в культуре – с таким докладом выступила писатель, телеведущая Татьяна Устинова, и основы государственной политики, и роль в ней библиотек, и непосредственно проблемы и задачи, связанные с нашей профессией, если хотите – миссией.



• У работников книжного дела накопилось немало тем для обсуждения

На неделю Калининград стал библиотечной столицей России. Все доклады, сообщения, «круглые столы», встречи, неформальное общение, разнообразные экскурсии нарисовали объемную картину духовной составляющей нашей культуры, определили круг интересов и предпочтений людей и, по большому счету, дали ответ на вопрос о том, что могут и что должны дать книга и те, кто с ней работает. Не случайно в ходе встреч проскальзывали фразы, что библиотека – одна из древнейших основ цивилизации, наше душевное лекарство в суеете современной жизни.

Общую картину сегодняшнего состояния библиотечного дела дал в своем выступлении президент Российской библиотечной ассоциации Владимир ФИРСОВ, о секретах книжного рынка России поведал вице-президент Российского книжного союза Олег НОВИКОВ. Размышлениями об основах государственной культурной политики поделился директор Государственной публичной исторической библиотеки Михаил АФАНАСЬЕВ, поставив перед участниками, пожалуй, главный вопрос: «Какая библиотека нужна обществу?»

Элеонора Потапова и Галина Бубнова выбрали для себя направление «Библиотечный менеджмент и маркетинг». Участники всероссийского конкурса библиотечных инноваций рассказывали о своих проектах – тут и занимательная идея создания образовательной среды, и единая система библиотечного обслуживания, и лучшие идеи

библиотечного маркетинга-2016. «Нам интересно было узнать, например, о том, как решается такая важная государственная задача, как программа поддержки и развития чтения», – заметила Галина Бубнова. Большой интерес участников вызвали темы, которые в последнее время обсуждают все чаще: «Архитектура, дизайн, организация пространства» и «Краеведение в современных библиотеках». Поучительной была дискуссия «Печатное или электронное издание. Кому нужны прогресс и инновации?»

Итогом большой встречи в Калининграде стал стратегический документ «Приоритеты развития Российской библиотечной ассоциации на 2016–2020 гг.».

Несмотря на объемную, насыщенную тематику конгресса, его организаторы позаботились и о культурной программе – благо янтарный край мог предложить гостям немало интересного. Одна обзорная экскурсия по Калининграду чего стоила! Старинная архитектура, необычные дома, кафедральный собор, Музей Мирового океана, Музей янтаря... Удалось также побывать в Латвии, посетить в Риге Латвийскую национальную библиотеку.

Многое из того, о чем говорили и спорили на заседаниях секций, нуждается сегодня в осмыслении и передаче сотрудникам магнитогорских библиотек, надо сделать достоянием нашего города все лучшее и передовое из того, что было представлено в Калининграде.

Элла ГОГЕЛИАНИ
Фото из архива автора

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07.06.2016

№6757-П

О внесении изменений в постановление администрации города от 08.09.2015 № 12047-П В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», постановлением Правительства Российской Федерации от 25.03.2015 № 272 «Об утверждении требований к антитеррористической защищенности мест массового пребывания людей и объектов (территорий), подлежащих обязательной охране полицией и форм паспортов безопасности таких мест и объектов (территорий)», руководствуясь Уставом города Магнитогорска,

ПОСТАНОВЛЯЮ: 1. Внести в постановление администрации города от 08.09.2015 № 12047-П «О создании межведомственной комиссии по обследованию и проведению категорирования мест массового пребывания людей на территории города Магнитогорска» (далее - постановление) следующие изменения: 1) приложение №1 к постановлению изложить в новой редакции (приложение №1); 2) дополнить постановление приложениями №3 (приложение №2); 2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания и распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 08.09.2015. 3. Службе внешних связей и молодежной политике администрации города (Рязанова О.М.) опубликовать настоящее постановление в средствах массовой информации. 4. Контроль исполнения настоящего постановления возложить на заместителя главы города Терентьева Д.Н.

Глава города В. В. БАХМЕТЬЕВ Приложение №1 к постановлению администрации города от 07.06.2016 № 6757-П

Приложение №1 к постановлению администрации города от 08.09.2015 № 12047-П

СОСТАВ межведомственной комиссии по обследованию и категорированию мест массового пребывания людей на территории города Магнитогорска Терентьев Д. Н. – Председатель межведомственной комиссии, - заместитель главы города Магнитогорска Богдановский С. В. – начальник УМВД по городу Магнитогорску Челябинской области Жестовский О. Б. – заместитель председателя комиссии, начальник управления гражданской защиты населения администрации города Запорожец А. С. – начальник ОНД №2 УВДиПР ГУ МЧС России по Челябинской области, заместитель председателя комиссии Лозовый В. Н. – заместитель председателя комиссии, начальник управления по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Суслов Д. А. – начальник отдела в городе Магнитогорске УФСБ по Челябинской области Члены межведомственной комиссии: Лебедев Д. А. – начальник ГУ 2 ОПФС по Челябинской области (по согласованию) Логинов А. А. – начальник управления культуры администрации города Михайленко И. Н. – начальник управления социальной защиты населения администрации города Петренко Д. А. – секретарь межведомственной комиссии, главный специалист управления по безопасности и взаимодействию с правоохранительными органами администрации города Симонова Е. Н. – начальник управления здравоохранения администрации города Хохлов А. В. – начальник управления образования администрации города Чесев К. Г. – начальник управления жилищно-коммунального хозяйства администрации города Шохов Д. Б. – начальник управления по физической культуре, спорту и туризму администрации города Швачкина О. О. – начальник отдела координации малого предпринимательства и торговли администрации города Собственник (правообладатель) объекта с массовым пребыванием людей.

Приложение № 2 к Постановлению администрации города Магнитогорска от 07.06.2016 №6757-П

Приложение № 3 к постановлению администрации города от 08.09.2015 № 12047-П

ПЕРЕЧЕНЬ объектов и территорий с массовым пребыванием людей г. Магнитогорск Объекты здравоохранения

Table with 5 columns: №, Наименование учреждения, Ф.И.О. руководителя, Адрес и контактные телефоны, Количество персонала и посетителей (вместимость). Lists various medical and health facilities in Magnitogorsk.

Table with 5 columns: № п/п, Наименование учреждения, Адрес и контактные телефоны, ФИО руководителя, Количество персонала / посетителей (вместимость). Lists cultural objects in Magnitogorsk.

Table with 6 columns: №, муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования города Магнитогорска, ФИО руководителя, Телефон, Кол-во работников, Кол-во учащихся. Lists various educational and cultural institutions.

Всего - 24 Объекты образования Дошкольные образовательные учреждения

Table with 6 columns: №, Наименование учреждения, Юридический адрес, ФИ.О. руководителя, Телефон, Кол-во работников, Кол-во учащихся. Lists preschool educational institutions.

Table with 6 columns: №, Муниципальное дошкольное образовательное учреждение «Детский сад №...», ФИО руководителя, Телефон, Кол-во работников, Кол-во учащихся. Lists various kindergartens.

Table with 7 columns: ID, Description of facility, Address, Name, Phone, Capacity, etc. Rows 44-77.

Table with 7 columns: ID, Description of facility, Address, Name, Phone, Capacity, etc. Rows 78-108.

Table with 7 columns: ID, Description of facility, Address, Name, Phone, Capacity, etc. Rows 109-136.

Коррекционные учреждения

Table with 7 columns: ID, Name of institution, Address, Director, Phone, Staff, Students. Rows 136-138.

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 139-141.

Учреждения дополнительного образования

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 142-151.

Общественные учреждения

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 152-166.

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 167-195.

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 196-207.

Учреждения высшего и специального образования:

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 208-219.

Всего - 219 Объекты торговли

Table with 7 columns: ID, Name, Address, Contact, etc. Rows 1-8.

Table with 8 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists various commercial and service centers.

Всего объектов торговли - 30

Объекты социальной защиты населения

Table with 8 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists social protection objects.

Table with 8 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists educational and cultural centers.

Всего - 16 досуговые (развлекательные) центры:

Table with 6 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists recreational centers.

Всего - 5 вокзалы:

Table with 4 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists railway stations.

Всего - 1 Бизнес-центры:

Table with 6 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists business centers.

Всего - 7 Гостиницы:

Table with 6 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists hotels.

Всего - 7 Рестораны:

Table with 6 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists restaurants.

Table with 4 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists dining establishments.

Всего 23 Религиозные сооружения:

Table with 4 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists religious buildings.

Всего - 7 Объекты спортивного назначения:

Table with 4 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists sports facilities.

Всего - 3 Объекты муниципального назначения:

Table with 4 columns: Index, Name, Address, Area, etc. Lists municipal objects.

Всего - 10 Территории с массовым пребыванием людей:

- List of public areas and safety measures in Magnitogorsk.

Начальник УБиВПО В. Н. ЛОЗОВОЙ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.06.2016 №6962-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 04.03.2016 № 2529-П

- 1. Внести в постановление администрации города от 04.03.2016 № 2529-П «Об утверждении состава конкурсной комиссии по проведению конкурсов на право получения свидетельства об осуществлении перевозок...» изменение, в приложении к постановлению слова «Борисенко Д.В. – заместитель председателя комиссии, начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города» заменить словами «Кострыкин Н.С. - заместитель председателя комиссии, начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города».

Глава города В. В. БАХМЕТЬЕВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.06.2016 №6997-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 25.02.2015 № 2464-П

- 1. Внести в постановление администрации города от 25.02.2015 № 2464-П «О комиссии по обеспечению безопасности дорожного движения» (далее – постановление) изменение, в приложении к постановлению, слова «Борисенко Д.В. – заместитель председателя комиссии, начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города» заменить словами «Кострыкин Н.С. – заместитель председателя комиссии, начальник управления инженерного обеспечения, транспорта и связи администрации города».

Глава города В. В. БАХМЕТЬЕВ

АДМИНИСТРАЦИЯ ГОРОДА МАГНИТОГОРСКА ЧЕЛЯБИНСКОЙ ОБЛАСТИ ПОСТАНОВЛЕНИЕ

10.06.2016 №6998-П

О внесении изменения в постановление администрации города от 23.12.2015 № 17044 - П

- 1. В соответствии с федеральными законами «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», «Об организации регулярных перевозок пассажиров и багажа автомобильным транспортом и городским наземным электрическим транспортом в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации», руководствуясь Уставом города Magnitogorsk, ПОСТАНОВЛЯЮ:

Глава города В. В. БАХМЕТЬЕВ